С октября 2021 года по ноябрь 2022 года на территории Октябрьского района МБУ Персиановского сельского поселения «Центр культурного развития» успешно реализовывал проект-победитель Президентского фонда культурных инициатив «Едем в ЦКР». Суть проекта заключалась в организации подвоза жителей отдаленных населенных пунктов Октябрьского района в п. Персиановский в «Центр культурного развития», где они смогли увидеть новинки кинопроката, посетить адаптированные мастер-классы по различным творческим и техническим направлениям, стать участниками культурно-массовых мероприятий, календарных праздников и фестивалей, получить практические навыки на мастер-классах по IT технологиям, гончарному искусству, различным видам ДПИ. 
Президентский фонд культурных инициатив выделил грант в размере 308 000 рублей. Проект привлёк новых партнеров в лице общественных, благотворительных и других организаций. Общественная организация «Всероссийское общество инвалидов», Общественная организация Октябрьского района «Активное долголетие», Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Октябрьского района, Социальный приют для детей и подростков Октябрьского района «Огонёк», АНО ССАДИ «Мир один на всех» с удовольствием включились в наш проект.
Проект "Едем в ЦКР" получил широкий общественный резонанс и позитивную оценку целевых групп. Участники проекта расширили свой круг общения, вышли за рамки своих населенных пунктов. Посетившие мастер-классы продолжили применять полученные навыки в своей деятельности, таким образом, жители отдаленных населенных пунктов Октябрьского района получили возможность творческого самовыражения и творческой самореализации. Во время мастер-классов происходило ознакомление с традиционными народными ремеслами: плетением из бумажной лозы, работа на гончарном круге, изготовление лоскутной игрушки. Такие встречи способствуют сохранению и развитию культурного наследия Дона.
Реализация проекта «Едем в ЦКР» по обеспечению доступности услуг жителям Октябрьского района - наш общий шаг к изменению качества жизни села. Каждый приезд в ЦКР— это культурно значимое событие и тёплая встреча с друзьями. Запланированные проектом мероприятия имеют и важный социальный эффект. Ведь развитие местного сообщества и укрепление его традиций – перспективный путь развития народной культуры, процветания сельской местности. 
Возникла идея продолжить Проект, сменив направление движения – «ЦКР едет к вам!». Вооружившись опытом проведения культурно-массовых мероприятий с различными категориями граждан, творческим багажом сотрудников Центра, поддержкой населения и сельских администраций Октябрьского района мы готовы отправиться в гости к нашим знакомым посетителям – участникам проекта «Едем в ЦКР». Наша цель - привить жителям Октябрьского района хорошую привычку культурно проводить свободное время.
Оба проекта имеют общую тематическую направленность – «Место силы». Таким местом уже стал Центр культурного развития в поселке Персиановский. Местом силы должен стать весь Октябрьский район целиком! 

